
TPM 3
Žilina -  September 2023

Facilitating
e-LEARNING FOR AN
Inclusive Pedadogy



THE MOBILITY



Satisfaction with:

The hosting
arrangements 

Satisfaction with:

The agenda 

Satisfaction with:

The study visits
Satisfaction with:

The mobility in
general
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THE meetings



The meetings
were moderated
effectively. The

communication
among partners
was fluent.

I have a clear
understanding of my
tasks and duties
regarding the
project

I have a clear
understanding of
the organizational
procedures and the
documentation
related to the
project
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The coordinator
gave an answer to
all the needs and
doubts related
with the project. 

The time
management
during the
meetings was
effective.

All the participants
in the meetings
were engaged in the
process.

In general, the
meeting objectives
were met.
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COMMENTS AND SUGGESTIONS

 Excellent meeting! Our teamwork made
it productive and efficient. Thanks to
the hosting organization for their
efforts for this meeting.

We are so happy with the Project
Outputs, especially Platform and e-
Book. It would be great to have the
Platform translated into German

The meeting was very effective,
everything went smoothly.


